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Séries de Fourier, EDLCC et IPP
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LLes EDLCC

l1er et 20d ordre




Quelles sont les solutions de 1’équation (E) : 3y’ — 5y =7

1.y(t) = Ke5t/3 —g 1%

2.y(t) = Ke5t/3 —g 2%

3.y(t) = Ke®/3 —% 3%

7 ay() = KeSt/ - &

5. Aucune des réponses n’est juste. 5%




Quelles sont les solutions de 1’équation (E) : 3y’ — 5y =7 [€)
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Quelles sont les solutions de 1’équation sans second
membre de : 4y"' — 4y’ +y = 5t

1. y0(6) = e 2(K; + K)
2y,(t) = et/2(Ky + K>)
3yo(t) = e"2(Ky + K,t)
“4ye(t) = et2(Ky + Kyt)

5. Aucune des reponses n'est juste.
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Les solutions de : 4y" — 4y’ + y = 5t sont:

1y(t) = e'/?(K; + K,t) + 5t

2 2.9(t) = et/?(K; + K,t) + 5t + 20
3. y(t) = et/?(K; + K,t)
4.y(t) = et’?(K; + K,t) + 5t — 20
5.Aucune des reponses n'est juste.




Les solutions de : 4y — 4y’ + y = 5t sont:
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La solution de 4y"” — 4y’ + y = 5t vérifiant
y(0) =2ety’'(0) =0est:

' 1y(t) = et/2(4t — 18) + 5t + 20 1%

2.y(t) = —e'/?(18 + 10¢t) + 5t + 20
3.y(£) = e*/*(2 — 4) + 5t + 20
4y(t) = et/*(18 — 2t) + 5t — 20

5.Aucune des reponses n'est juste.




Lasolution de 4y" — 4y’ + y = 5t vérifiant
y(0) =2ety’'(0) =0est: b
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[ es séries de Fourier

De signaux rectangle




Soit X, un signal pair alors :
1.sa courbe est symétrique par rapport a (Oy)
eth,=0vp =1

2. sa courbe est symétrique par rapport a O
etb,=0vp =1

3.sa courbe est symétrique par rapport a (0y)
etap=a,=0Vp =1

4. sa courbe est symétrique par rapport a0
etag=a,=0Vp =1




Soit X, un signal impair alors :
1.sa courbe est symétrique par rapport a (Oy)
eth,=0vp =1

2. sa courbe est symétrique par rapport a O
etb,=0vp =1

3.sa courbe est symétrique par rapport a (0y)
etap=a,=0Vp =1

/. 4.sa courbe est symétrique par rapport a O
etag=a,=0Vp =1
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Quelle est la valeur de I’intégrale : [ = f_EE 3.cos(5t) dt
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Soit S défini ci-dessous, la série de Fourier d’un signal x.
3 o (=P

S(t) = -+ 52p=1 . cos(3pmt)

La valeur moyenne de x est alors

1.0
22.-1,5
3. =3

4. Aucune des valeurs citées n’est juste.







Soit S deﬁm Cl- dessous la série de Fourier d’un signal x.

50 = -3+ 535, S
Le signal x est alors :

1. pair et de période T=3/2
2. impair et de période T=3/2
" 3. pair et de période T=2/3
4. impair et de période T=2/3

cos(3pmt)







Soit S deﬁni Cl- dessous la série de Fourier d’un signal x.
S(t)=—= + S Do 1 D —— cos(3prt)

p2
Le fondamental de x est alors :

1.5
2. cos(3mt)
" 3. 5. cos(3mt)

4. —1




Le fondamental de x est alors :
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Soit S défini ci-dessous, la série de Fourier d’un signal x.
w0 (=1)P-1

S(t) =2%p=1 . cos(pmt)

On peut alors écrire que :

S
00 k
2.5=—42k COS((zzk:)nt)
= 2k+1)mt
3.5 = —4. 5, < Ee

oo Cos((2k+1)mt)
4‘. S — 4'Zk=0 S k+1




Soit S défini ci-dessous, la série de Fourier d’un signal x.
o (=1)P-1

S(t) =2%p=1 . cos(pmt)

On peut alors écrire que :
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Soit x, le signal représenté par :

|| | |
I I I A Y | | o
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1. x est pair et a pour période T = 4
7 2. x est impair et a pour période T = 4
3. x est pair et a pour période T = 2

4.x est impair et a pour période T = 2 49

5. x est ni pair ni impair







Soit x, le signal représenté par :
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lay=a,=0Vp=1 etw= 1%
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3.bp:O‘v’p216tw:;
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Soitx, le signal représenté par :

i ' | |
Rl |
E b AN - | |
B ]
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1.by= | 15 sm (”2—” t) it
2.by==.[*,15.sin(Z¢) dt
3 b, = fol 2.sin (an t) dt + flz —0.5.sin (an t) dt

4.Aucune des réponses precédentes n’est juste.
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Les IPP

Calcul intégral




L . b
Dans la formule d’intégration par parties, on a : fa U.v'dt =

1fU.V'dt=["Uvdt— [ U'Vdt

a

3f7U.v'de =[UV]h — [T U'V' dt

a

“afPuvide =[uv]s — [PU'V dt

a
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On souhaite calculer I’intégrale I = f_gz cos(3t)e~tdt

3
Peut-on €crire que :

1.1=2.[3 cos(3t)etdt ?
21=07
© 3.Nilaréponse 1nila2n’est juste.




On souhaite calculer I’intégrale I = f *zcos(3t)e "
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Pour calculer I’intégrale I = f_gz cos(3t)e~tdt a I’aide d’une IPP,

3
onpose U=e~t et V' = cos(3t) et on obtient :
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21=4 frsin@nea
3

4.1 = =3 f_gzsin(St)e_tdt
3







T

Pour calculer I’intégrale I = f_gz cos(3t)e~tdt = §f32 sin(3t)e~tdt

3
a ’aide d’une deuxiéme IPP, on obtient :

1) -2 = g —t

f11.1=2e 3 —e3— J?zcos(3t)e "t 1o
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21=-je3—es+ [z cos(3t)e~tdt
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Pour calculer I’intégrale I = f_gz cos(3t)e~tdt = %f_gz sin(3t)e~tdt
3 3

a 1’aide d’une deuxieéme IPP, on obtient :
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Apres deux IPP on a alors :

T

[= f_gz cos(3t)e~tdt = %{8_5 — e3 — f_gE cos(3t)e‘tdt} donc
3

S
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_______ Apres:.deux IPP on a alors :
.......... =f§Ecos(3t)e'tdt= %{e_g—eg _f_§7_1' COS(3t)€_tdt} donc:....................
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